Числительные
Определите падеж числительных, замените цифры словами:

1. В апреле 1980 года в этом парке было посажено 280 молодых деревьев.
1980 (падеж —      )

280 (падеж —      )


2. Опрос проводился 16-18 июля 2005 года, в нем приняли участие 1600 человек от 18 лет и старше. 
16 (падеж —      )

18 (падеж —      )

2005 (падеж —      )

1600 (падеж —      )

18 (падеж —      )


3. 70% работников в возрасте от 50 до 65 лет полностью счастливы на работе, в то время как среди их молодых коллег этот показатель едва достигает 50%. 
70% (падеж —      )

50 (падеж —      )

65 (падеж —      )

50% (падеж —      )


4. Как показали опросы Harris Interactive, проведённые 25-27 февраля с участием 1200 американцев, порядка 28% респондентов готовы в нынешних условиях совершить аморальный поступок, лишь бы сохранить свою работу.
25 (падеж —      )

27 (падеж —      )

1200 (падеж —      )

28% (падеж —      )


5. Число членов партии к 1985 году достигло 19 млн. В 70-е годы практически не оставалось промышленных предприятий и строек, колхозов и совхозов, учреждений и учебных заведений, в которых не было бы первичных партийных организаций. С 1917 по 1986 годы их количество выросло с 369,7 тыс. до 440,4 тыс.
1985 (падеж —      )

19 (падеж —      )

70 (падеж —      )

1917 (падеж —      )

1986 (падеж —      )

369,7  (падеж —      )

440,4  (падеж —      )

